



《世界新闻报》窃听丑闻

默多克长女伊丽莎白(左)怒斥弟弟詹姆斯“搞烂了整个公司” 资料图片

默多克父子今日听证

默多克父子以及布鲁克斯将于今天前往英国议会下院接受议员的听证。在愈演愈烈的“窃听门”波及下,人们关心他们在听证中的看点有:

一看默多克如何表现。在窃听事件东窗事发之后,默多克的态度曾发生过变化:从强硬到谦逊。如今来到了英国议会,他又将以何种态度来面对那些措辞严厉的英国议员?

二看默多克如何辩解与英国政界的关系。据信布鲁克斯与许多英国政界要人关系非常密切,其中包括首相卡梅伦,首相府更是他们常光顾的地方。默多克还甚至影响英国政界。那么,对于这些指控,默多克如何辩解呢?

三看默多克如何表明自己的清白。自从英国媒体爆出了窃听丑闻之后,外界一致将矛头指向幕后大老板默多克。那么,针对外界的指控,他又如何表明自己的清白呢?

四看默多克是否会丢卒保车。新闻国际和已经关闭的《世界新闻报》都属于默多克的新闻集团。据称布鲁克斯与默多克私交甚笃,默多克将她视为干女儿。在窃听案爆发后,默多克宁可选择关闭有168年历史的《世界新闻报》,让200名员工失业,也要力保布鲁克斯,如今针对指控,默多克在听证会上是以丢卒保车的方式来保护自己还是继续保护他的“干女儿”。

五看议会外的热闹景象。如今的默多克父子已经成为了英国的老街老鼠,政界民间均在对其群起而攻之,由于事先有计划的安排从而给了抗议者准备的时间,因此当默多克父子和布鲁克斯来到议会时,是否会遭到无数自发前来的民众的抗议,甚至会有不得不从后门进入的尴尬场面发生? **综合**

“ 家族内讧

■ 姐姐爆粗口骂弟弟 ■ 准继任人可能被逐

除外界批评和谴责外,据称默多克家族掀起内讧,默多克长女伊丽莎白脏话怒骂弟弟詹姆斯“搞烂了整个公司”。而有分析人士称,詹姆斯很可能因此次丑闻丧失成为默多克接班人的资格,更有可能被集团“放逐”。

“拙劣”手段感到极度愤怒。伊丽莎白是在参加丈夫弗洛伊德举办的小型新书发布会上作出上述评论的。除了弟弟詹姆斯,布鲁克斯也一并被骂。

截至目前,警方已经就窃听事件先后拘捕了10人,包括布鲁克斯、首相卡梅伦新闻发言人库尔森和伦敦警察局局长保罗·斯蒂芬森等此前辞职的高管和

官。有鉴于此,沃尔夫认为,默多克家族成员遭集团“肃清”是早晚之事。

沃尔夫称,38岁的詹姆斯内外受压,随着集团收购英国天空电视台计划告吹,该公司将在下周召开董事会,而且已经有股东表示要对詹姆斯发难,要求他卸任董事会主席一职,另寻独立人士继任。十多年来,默多克一直将詹姆斯当

做自己的接班人来培养,并力图维持自己的家族式传媒帝国。分析人士表示,目前看来,詹姆斯被“放逐”只是早晚的事,眼见他继任无望,默多克很可能把希望寄托在伊丽莎白身上。默多克的这位爱女目前执掌新西兰一家电视台,据称父亲有意让她进入新闻集团董事会,但股东对此极为反感。

梁杉(中国日报)

新闻集团市值腰斩

美国彭博新闻社17日报道,如果没有“老板”鲁珀特·默多克,总部位于美国纽约的新闻集团至少比现在值钱50%。

自《世界新闻报》爆出窃听丑闻后,新闻集团股票市值下跌13%。

英国巴克莱银行和美国加贝利公司估算,如果把新闻集团旗下各分支机构的资产累加,新闻集团市值620亿美元至790亿美元,意味着新闻集团现在的股票价格低于实际价值将近50%。

美国达文波特公司分析师迈克尔·莫里斯分析,新闻集团的股票值大约每股值25美元,比这家媒体帝国上周收盘价每股15.64美元高出超过60%。
卜晓明(新华社)

窃听已达“工业规模”

继卡梅伦和反对党工党领袖埃德·米利班德等一众人马政要后,多位深受英国小报狗仔队骚扰的影视界明星也纷纷出面,“围剿”默多克的新闻集团。

据称已经有8300多人联合署名,要求取缔这种“小报作风”。这其中,以著名男影星休·格兰特最为积极。几周来,格兰特游走于各家电视台,畅谈他秘密录下与《世界新闻报》前记者迈克尔·马伦在电话里讨论窃听丑闻的内容。

格兰特透露,马伦在电话中承认,《世界新闻报》的窃听行为已经达到“工业规模”。
中国日报

谁将成为默多克的接班人?



拉克兰



詹姆斯



伊丽莎白

到今年3月,新闻集团总裁鲁珀特·默多克已年届80。谁将成为他一手缔造的传媒帝国的接班人? 现年38岁的小儿子詹姆斯·默多克历经十多年磨砺,逐渐成为最有希望的候选人。然而“窃听门”风波却让他突然面临“接班”路上的一道坎。

“他有鲁珀特的基因”

詹姆斯并非一开始就是接班默多克的热门人选。在这个家族里,他像一个异类。

他第一次“出名”是在15岁,因被警方拘留而出现在澳大利亚《镜报》上,令老爸颜面尽失。后来,他又因在记者招待会的沙发上睡着而不幸上了悉尼《信使早报》的头版。

1995年,还差一年就毕业的詹姆斯从哈佛大学辍学,当年的詹姆斯一身叛逆,“脚蹬匡威高帮鞋,身穿军用短裤,头发乱蓬蓬,还戴着一枚耳环。”

2000年,27岁的詹姆斯被父亲派往香港,负责星空电视台的运营。在星空电视台初露锋芒后,2003年詹姆斯被任命为英国天空电视台首席执行官。2009年,英国天空电视台被《今日管理》杂志评为“英国最令人称赞的公司”。

如今,再也没有人质疑詹姆斯的才干。媒体分析师克莱尔·恩德斯说:“他的确拥有基因,鲁珀特的基因。”

低调行事,不惧锋芒

经过十多年历练,今天的詹姆斯开始收敛锐气,低调行事。不过,他并不畏惧在某个特定场合,或某个特殊时刻,做出一些令人震惊之举。

2009年9月30日,英国大选前夕,詹姆斯突然指示新闻集团旗下的《太阳报》“倒戈”,结束与工党的12年“蜜月”,转而支持保守党及其党魁卡梅伦,此举对工党而言无疑是致命一击。

同时,此举也触怒了老默多克,因为他和工党布朗私交甚密。

“肥皂剧”还将继续

到目前为止,詹姆斯还未成为新闻集团的“铁定”接班人,他的哥哥拉克兰、姐姐伊丽莎白都相当出色。不到最后时刻,接班人的“肥皂剧”还将继续。

拉克兰曾经是老默多克的“首选”。

拉克兰很早就参与家族企业管理,为人低调,富于魅力。然而,因为“厌倦了父亲对自己无休止的批评和打击”,他于2005年7月突然辞去新闻集团首席运营官职务,与妻儿移居澳大利亚。

伊丽莎白是典型的女强人,具有卓越的商业头脑和眼光,每每提到她的聪慧,老默多克总是喜上眉梢。可惜,因为与父亲不和,她也“离家出走”,自立门户,成立独立影视公司Shine,做得有声有色。据《南方人物周刊》

观察家

默多克“且战且走”

自“窃听门”爆发至今,针对默多克及其新闻帝国的讨伐声浪越来越高,而老默多克的反应,却给人以“且战且走”的感觉。

事件开始时,默多克坚持其对《世界新闻报》及布鲁克斯的袒护。到了7月7日,他却出乎意料地宣布关闭有168年历史的《世界新闻报》。

当7月14日,英国议会特别委员会传唤默多克父子和布鲁克斯出席19日下午的议会听证会时,3人均已各理由拒绝出席,但仅一天之后,3人均表示将出席。针对公众对报业集团的指责,默多克最初称,自己只犯了“小小的公共错误”,但15日便宣布公开道歉。

不难看出,之所以且战且走,是因为默多克一贯的不服输劲头。然而他的这种恋战情结,恐怕正使他犯下一个更大的错误。就在听证会召开前夕,布鲁克斯一度被捕,伦敦警察局局长保罗·斯蒂芬森辞职,成为被“窃听门”压倒的第一个政治人物,可想而知,这些事件将会各路政客出于自保、自卫,更起劲地猛攻默多克集团,以证明自己的清白无瑕或幡然悔悟。

对默多克而言,且战且走只会让人觉得出尔反尔,不仅如此,这样做还会贻误“止损”的时机——正如一些媒体对头所讥讽的,拖到今天,他剩下的三家英国报纸,总共还能卖出几个钱? **中国日报**

免费赠送
《乙肝转阴 不吃药》一书
 我国乙肝病毒携带者有1亿之多,有的如不及时治疗易引发肝硬化导致癌变,普及肝病科预防知识刻不容缓!!!
 由湖北科技出版社出版发行的科普书籍《乙肝转阴,不吃药》一书,详细阐述了:乙肝病毒携带者为何有的终身携带而不发病;为何有的不经任何治疗却能自然转阴;为何有的治疗有效,停药反弹甚至导致病毒变异;为何有的发展成肝硬化甚至肝癌……
 由中国肝病预防控制中心主办的“关爱乙肝患者,药毒与并发症公益普查救助活动”已经在全国展开,免费向乙肝患者发放《乙肝转阴,不吃药》一书,由于数量有限敬请广大患者拨打**免费发书电话:010-57277555**索取。